

# Forever Focus™

#622



## Forever Focus™

### Podporuje duševní zdraví a soustředění

Ke zvládnutí všeho, co vám přijde do cesty, je nutná čistá mysl, vynikající paměť a skvělé soustředění. Ale co kdybyste mohli udělat něco, co vám pomůže udržet o všech svých životních potřebách přehled? Máme zde Forever Focus™!

Forever Focus™ obsahuje směs bylin a vitamínů, o kterých je známo, že posilují mentální vědomí. Obsahuje Cognizin®, klinicky studovanou formu citikolinu - živiny, která se v mozku přirozeně nachází, a která podporuje kognitivní funkce, duševní zaměření a pozornost. Vaše tělo však z důvodu věku, nesprávného stravování či jiných faktorů nemusí vytvářet ideální množství této důležité živiny. Forever Focus™ poskytuje správné zvýšení dávky citikolinu k vyplnění těchto mezer.

Při výrobě se používá také extrakt z Bakopy drobnolisté, byliny používané v tradiční ajurvédské medicíně, která má adaptogenní vlastnosti podporující paměť a pozornost. Adaptogeny jsou byliny, o kterých se ví, že pomáhají tělu přizpůsobit se a odolávat škodlivým účinkům stresu.

Extrakt z rostliny Vranec pilovitý (*Huperzia serrata*), který je také součástí tohoto silného produktu, se považuje za přírodní prostředek, který pomáhá soustředit se, zaměřit pozornost a celkově podporuje kognitivní zdraví. Plus vitamíny B12 a B6, které jsou známé svou schopností snižovat únavu.

Kdo by měl Forever Focus™ užívat? Studenti mohou podpořit své akademické úsilí podporou soustředění a koncentrace. Sportovci budou tento produkt také milovat jako bezpečný způsob zvýšení fyzické zdatnosti a cvičební kapacity pro intenzivnější tréninky. Profesionálové mohou pomocí Forever Focus™ zvýšit produktivitu na pracovišti díky jeho složkám, o kterých je známo, že podporují duševní bdělost a paměť. A dospělí lidé i aktivní senioři mohou využívat náš produkt k podpoře soustředění a duševního zdraví.

Představené výrobky obsahují vitamíny a minerální látky, doplňují jejich nedostatek ve výživě a tím pomáhají posilovat zdraví. Nemají diagnostikovat, zmírňovat, léčit, uzdravovat nebo předcházet specifickým chorobám nebo skupinám onemocnění. Pokud máte zdravotní problém, konzultujte ho se svým lékařem.

## DOPLŇKY VÝŽIVY

### FAKTA

- obsahuje klinicky testovaný Cognizin®
- podporuje duševní zdraví
- pomáhá zvyšovat soustředění a zaměření
- poskytuje nutriční podporu pro soustředění a mozkové funkce
- podporuje kognitivní funkce
- podporuje syntézu a opravu mozkové DNA

### OBSAH

120 tablet

### NÁVOD K POUŽITÍ

4 kapsle ráno, během jídla.

Neberte před spaním.

### CERTIFIKÁTY

košer, halal



	v denní dávce / v denní dávce	% RVH*
<b>Nutriční hodnota na doporučenou denní dávku: 4 kapsle</b>		
<b>Nutriční hodnota na doporučenou denní dávku: 4 kapsle</b>		
<b>Počet denních dávek / Počet denních dávek: 30</b>		
Kyselina pantothenová / pantoténová	3 mg	50%
Vitamin B6 / Vitamin B6	0,5 mg	36%
Vitamin B12 / Vitamin B12	2,5 µg	100%
Zinek / Zinok	6 mg	60%
L-Tyrosin / L-Tyrozín	300 mg	-
Citikolin (Cognizin®)	250 mg	-
Rozchodnice růžová / rozchodnice ružová, extrakt kořene / kořena ( <i>Rhodiola rosea</i> L.)	200 mg	-
Bakopa drobnolistá / drobnolistá, extrakt rostliny / rostliny ( <i>Bacopa monnieri</i> )	320 mg	-
Zelený čaj, extrakt z listů / listov ( <i>Camellia sinensis</i> L. O. Ktze)	400 mg	-
Ginkgo, extrakt z listů / listov ( <i>Ginkgo biloba</i> )	24 mg	-
Paulínie nápojná / paulínie nápojová - guarana, extrakt ze semen / zo semen ( <i>Paullinia cupana</i> H.B.K.)	54,5 mg	-

\*RVH - referenční / referenční výživová hodnota  
\*\*Obsahuje kofein / kofein (50 mg na denní / denní dávku).

### INGREDIENCE

zelený čaj, extrakt z listů (*Camellia sinensis* L.), Bakopa drobnolistá, extrakt z rostliny (*Bacopa monnieri*), přísady do kapslí [zahusťovač (Hydroxypropylmethylcelulóza, karagenan), protispěková látka (Chlorid draselný)], L-tyrosin, citikolin (Cognizin®), Rozchodnice růžová, extrakt z kořene (*Rhodiola rosea* L.), Paulínie nápojná - guarana, extrakt ze semen (*Paullinia cupana*), Jinan dvoulaločný - ginkgo, extrakt z listů (*Ginkgo biloba*), zinek [bisglycinát zinečnatý, glycin, regulátor kyselosti (kyselina citrónová), protispěková látka (oxid křemičitý)], protispěková látka (oxid křemičitý), hořčičnaté soli mastných kyselin), kyselina pantoténová (D-pantotenát vápenatý), vitamin B6 (Pyridoxinhydrochlorid), vitamin B12 [stabilizátor (E341), kyanokobalamin].



FOREVER®